
Sâmbătă, cu
începere de
la ora 20.30,

pe terenul „Central” din
Complexul Academiei
de Fotbal „Gheorghe
Hagi” va avea loc
meciul FC Viitorul -
FCSB, contând pentru
etapa a 9-a din Liga 1
la fotbal. Partida va
opune campioana și
vicecampioana
României din sezonul
trecut, două echipe
care s-au luptat pentru
titlu până în ultima
etapă a ediției 2016-
2017. Acum, jucătorii
pregătiți de Gheorghe
Hagi au ratat aproape
complet startul de
campionat, iar clubul,
după ce a ratat
calificarea în grupele ambelor
competiții europene inter-cluburi și a
vândut cei mai valoroși jucători din lot,
se gândește mai mult la evitarea
retrogrdaării decât la o puțin probabilă
calificare în play-off...

Practic, sâmbătă, la Ovidiu se vor
înfrunta o echipă a Viitorului în care
vor fi titulari mulți jucători tineri și o
combinată a celor două campioane
ale României din ultimele două
sezoane! Asta pentru că FCSB, după
ce a pierdut titlul doi ani la rând în fața
echipelor din Giurgiu și din Ovidiu, a
preferat să le slăbească pe acestea
decât să ajungă la nivelul lor valoric...
Bucureștenii vin la Ovidiu cu un lot din
care fac parte R. Benzar, Nedelcu,
Achim, Tănase și Coman, cărora li se
pot adăuga Larie și Bălașa, și ei foști
componenți ai Viitorului, cu ani în
urmă, dar și Junior Morais, Enache,
Budescu, William de Amorim, Filipe
Teixeira și Budescu, toți foști la Astra
Giurgiu! Pentru FCSB, meciul cu
Viitorul reprezintă repetiția generală

înaintea partidei de pe teren propriu
cu FC Viktoria Plzeň (joi 14
septembrie, ora 22.05), prima din
grupele Europa League. 

În pauza de două săptămâni
dedicată meciurilor echipelor
naționale, FC Viitorul s-a despărțit de
patru jucători - Marius Constantin,
Ovidiu Herea, Andrei Dumitraș și
Kevin Boli - și l-a adus pe olandezul
Bradley de Nooijer, un fundaș olandez
de 19 ani. Formația probabilă a
Viitorului: Rîmniceanu - D. Lopez,
Țîru, Hodorogea (de Nooijer), Cr.
Ganea - Vînă, Mladen, Cicâldău -
Eric, Țucudean, A. Chițu. 

nu).
Programul complet al etapei a 9-a

din Liga 1: Vineri 8 septembrie, ora
20.30: FC Botoșani - Astra Giurgiu;
Sâmbătă 9 septembrie, ora 18.00:
Juventus București - CSM Poli Iași
(stadion Ilie Oană, Ploiești); ora
20.30: FC Viitorul - FCSB București;
Duminică 10 septembrie, ora 18.00:
ACS Sepsi Sfîntu Gheorghe - FC

Voluntari (stadion Tineretului, Brașov);
ora 20.30: CFR Cluj - CS
Universitatea Craiova; Luni 11
septembrie, ora 18.00: Gaz Metan
Mediaș - Concordia Chiajna; ora
20.30: FC Dinamo București - ACS
Poli Timișoara (stadion Dinamo,
București). Toate partidele vor fi
televizate în direct pe Digi Sport 1,
Dolce Sport 1, Look TV și Look Plus.

Clasament: 1. CFR Cluj 19p
(golaveraj: 16-5); 2. CS Universitatea
Craiova 18p (11-3); 3. FCSB 18p (12-
6); 4. FC Botoșani 16p (13-7); 5. FC
Dinamo București 15p (12-6); 6. Astra
Giurgiu 15p (10-5); 7. ACS Poli
Timișoara 13p (9-9); 8. CSM Poli Iași
9p (4-8); 9. ACS Sepsi Sfîntu
Gheorghe 9p (7-12); 10. FC
VIITORUL 8p (5-7); 11. FC Voluntari
8p (8-12); 12. Gaz Metan Mediaș 4p
(4-16); 13. Concordia Chiajna 2p (5-
11); 14. Juventus București 2p (4-13). 
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DiVizia NațiONaLă De seNiORi La
RUgBy Va DeBUTa Pe 30 sePTeMBRie

Județul Constanța va avea două echipe în
ediția viitoare a Diviziei Naționale de seniori la
rugby, 2017-2018. Reamintim că, lângă
vicecampioana ediției precedente, CS Năvodari, în
DNS a ajuns și nou-promovata Tomitanii
Constanța, care a ocupat locul 2 în Divizia A, după
RC Grivița București. Din motive financiare, Grivița
a refuzat pentru al doilea sezon consecutiv să
activeze în eșalonul al doilea. Pe lângă cele două
formații dobrogene, în DNS vor mai evolua CSM
Bucovina Suceava, RC Stejarul Buzău, Știința
Petroșani, RC Bârlad, RCM Galați și CSU „Aurel
Vlaicu” Arad. Cu toate că Bucovina Suceava dorea
să joace în SuperLigă, se pare că moldovenii și-au
supraevaluat posibilitățile financiare, așa că în luna
august s-au răzgândit și au lăsat SuperLiga pentru
DNS... Bucovina este campioana en-titre, după ce
a dispus în finală de CS Năvodari cu 26-25. Al
doilea eșalon valoric al rugbyului românesc va
debuta pe 30 septembrie, iar ambele echipe
dobrogene vor evolua pe teren propriu: Tomitanii cu
Suceava și CS Năvodari cu Aradul. Se va juca la
fiecare sfârșit de săptămână, iar turul se va încheia
pe 11 noiembrie. 

ReCORD De PaRTiCiPaRe PeNTRU
CUPa saTeLOR La OiNă

În perioada 8-10 septembrie, în comuna
Negrilești din județul Bistrița-Năsăud va avea loc
ediția 2017 a Cupei Satelor la oină. La competiție
s-au înscris 13 echipe, un record de participare
pentru ultimii 25 de ani! Organizatori sunt Federația
Română de Oină, Ministerul Tineretului și Sportului,
Asociația Sportivă Venus Negrilești, Primăria
comunei Negrilești și Radio România Antena
Satelor. Venus Negrilești își marchează astfel
revenirea în competițiile oficiale de oină. Echipele
participante: A.S. Venus Negrilești - județul Bistrița-
Năsăud; C.S. Brigada Gherăești - Neamț; C.S.
Biruința Gherăești - Neamț; C.S. Stejarul Parcovaci
- Iași; C.S. Energia Rîmnicelu - Buzău; A.S.
Autorom Pădureni - Vaslui; C.S. Curcani - Călărași;
C.S. Dinamic Coruia - Maramureș; C.S. Juventus
Olteni - Teleorman; C.S. Izvorul Chiuiești - Cluj;
C.S. Spicu Horia - Constanța; A.S. Avântul Frasin -
Suceava; A.S. Recea - Brașov. Meciurile se vor
desfășura pe stadioanele din Negrilești și Giurgești.
Câștigătoarea Cupei Satelor 2017 se califică direct
la Cupa Regelui, ediția 2018. „Va fi o competiție
extrem de interesantă. Numărul mare de echipe
înscrise dovedește că oina are capacitatea de a se
reinventa și de a ajunge din nou la strălucirea de
altădată”, a declarat Nicolae Dobre, președintele
Federației Române de Oină.

gaRBiNe MUgURUza esTe NOUL
LiDeR MONDiaL DiN TeNisUL FeMiNiN

Jucătoarea americană de tenis CoCo
Vandeweghe, favorita numărul 20, a învins-o pe
Karolina Pliskova (Cehia), numărul 1 WTA și prima
favorită, cu 7-6 (4), 6-3, miercuri seară, în sferturile
de finală de la US Open, iar Garbine Muguruza
(Spania) va fi noul lider mondial de luni. Pliskova
(25 de ani) a petrecut opt săptămâni consecutive în
fruntea ierarhiei mondiale feminine, iar Muguruza,
eliminată în optimi la Flushing Meadows, va urca
luni în premieră pe prima poziție WTA. Semifinalele
probei de simplu feminin vor fi anul acesta 100%
americane, lucru care nu s-a mai întâmplat din
1981 la ultimul turneu de Mare Șlem al anului!
Madison Keys, cap de serie numărul 15, se va
lupta pentru un loc în finală cu Vandeweghe, iar în
cealaltă semifinală se vor întâlni veterana Venus
Williams (nr. 9) și tânăra Sloane Stephens. Cea
mai mare dintre surorile Williams a acces pentru a
23-a oară în penultimul act al unui turneu de Mare
Șlem! La 37 de ani și 85 de zile, ea a devenit cea
mai vârstnică jucătoare care ajunge în ultimul careu
la un turneu major, după Martina Navratilova, care
a disputat semifinale la Wimbledon, în 1994, la 37
de ani și 258 de zile. Dacă Venus va cuceri trofeul
la New York, ea va urca pe locul 2 în clasamentul
WTA, iar Simona Halep va coborî pe locul 3. 
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Pe scurt.Campioana și vicecampioana se întâlnesc sâmbătă seară, la Ovidiu

FC Viitorul înfruntă FCSB,
pe teren propriu

Fost căpitan al Viitorului, Romario Benzar (tricou
alb) este acum coechipier cu Momcilovici și ar

putea fi în premieră adversar al fostei sale echipe

Formațiile constănțene din Liga a 3-a la fotbal sunt favorite la victorie

Axiopolis și SSC Farul întâlnesc 
două echipe nou-promovate

Vineri și sâmbătă, de la ora 17.00,
sunt programate partidele contând
pentru etapa a treia din Liga a 3-a la
fotbal, Seria a 2-a. Aflată pe locul al
doilea al clasamentului, cu punctaj
maxim, dar cu golaveraj mai slab decât
AFC Progresul 1944 Spartac București,
Axiopolis Sport Cernavodă va juca
sâmbătă, în deplasare, cu o nou-
promovată, Victoria Traian. Jucătorii
pregătiți de Ionel Melenco pornesc cu
prima șansă la victorie, împotriva unor
adversari care în primele două etape au
pierdut de fiecare dată cu 7-0! Meciul se
va disputa pe terenul Pandurii din
comuna Tudor Vladimirescu, județul
Brăila, localitate situată la doar câțiva
kilometri de comuna Traian și de

reședința județului. 
Sâmbătă, pe terenul din Techirghiol,

SSC Farul Constanța va juca din nou pe
teren propriu, cu Agricola Borcea, la
doar câteva zile după superbul succes
de miercuri din restanța cu Unirea
Slobozia, scor 4-2. „Cred că ar fi fost
mult mai bine dacă am fi putut juca pe
un stadion din Constanța, acolo ar fi
venit mai multă lume să ne vadă. Este
bine însă și la Techirghiol, unde avem o
suprafață de joc destul de bună,
organizatorii s-au străduit să ofere
condiții optime de joc și sunt mulțumit.
După ce am învins Slobozia, suntem
obligați să câștigăm și cu Agricola
Borcea, mai ales că ne-am propus ca
obiectiv promovarea”, a declarat Petre

Grigoraș, antrenor principal la SSC
Farul. 

Runda a treia va fi deschisă vineri,
cu meciurile CSM Olimpia Rîmnicu
Sărat - FC Voluntari II și Delta Dobrogea
Tulcea - Sportul Chiscani. Celelalte
partide ale etapei vor avea loc sâmbătă,
după următorul program: AFC Progresul
1944 Spartac - Unirea Slobozia; Metalul
Buzău - CSM Oltenița; Înainte Modelu -
FCSB II.  În clasament conduc AFC
Progresul 1944 Spartac și Axiopolis
Cernavodă, ambele cu câte 6 puncte,
departajate de golaveraj. Bucureștenii
au 10-4, iar constănțenii 6-3. SSC Farul
ocupă locul 5, cu 4 puncte.
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